

પાલિકાનાં મોટાભાગનાં નગરસેવકોની સુચક ગેરહાજરીથી આશ્ચર્ય બાબરા પાલિકાનાં ભૂમિપૂજન કાર્યક્રમમાં ભાજપનાં જુથવાદે દેખા દીધી

શહેર કે તાલુકાનાં મહત્વનાં આગેવાનોને પણ આમંત્રણ ન આપતા આગામી દિવસોમાં અસંતોષની ચિન્હાસરી આગળું સ્વરૂપ પકડશે તેવો માહેલ

ધારાસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનાં ઉમેદવારને વિજેતા બનાવવામાં જેનો સિદ્ધાંતો છે તેમની પણ અવગણના શરૂ થઈ

ભાજપમાં ચાલતી આંતરિક જુથબંધીને ડામવામાં ન આવે તો લોકસભાની ચૂંટણીમાં પક્ષને નુકસાન કરે તેવું લાગે છે

હું, તુ અને રતનીયો ભેગા મળીને મહત્વનાં નિર્ણય કરતાં હોય અનેક નિષ્ઠાવાન આગેવાનો નારાજ બન્યા



અમરેલી, તા. ૨૨ બાબરા ખાતે યોજાયેલ પાલિકાનાં નવનિર્મિત બિલ્ડીંગનાં ભૂમિપૂજન કાર્યક્રમમાં પાલિકાનાં અનેક નગર સેવકો અને મહત્વનાં પદાધિકારીઓ અને આગેવાનોની ગેરહાજરી જોવા મળતાં સ્થાનિક કક્ષાએ ભાજપમાં ચાલતી જુથબંધી હવે ક્રમશઃ સપાટી પર આવી રહી છે. બાબરા પંથકમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી બાદ ભાજપમાં જુથબંધી શરૂ થઈ છે અને એક-બીજા આગેવાનને ઉતારી પાડવા, અવગણના કરવી કે જાહેર કાર્યક્રમોમાં આમંત્રણ ન આપવું કે વિકાસનાં કાર્યોમાં મહત્વનાં આગેવાનોને વિસ્વાસમાં ન લેવા સહિતની સમસ્યા ક્રમશઃ આગળ વધી રહી છે. દરમિયાનમાં આજે બાબરા ખાતે પાલિકાનાં મકાનનો ભૂમિપૂજન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં અનેક નગરસેવકો ગેરહાજર રહ્યા તો શહેર અને તાલુકાનાં મહત્વનાં અનેક આગેવાનોને પણ જાણ ન કરવામાં આવી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનાં ઉમેદવારનો ભવ્ય વિજય થયા બાદ પાયાનાં પથ્થર સમા કાર્યકરો અને આગેવાનોને પણ ક્યાં જરૂર છે તેમ માનીને અવગણના શરૂ થઈ હોય આગામી વર્ષે યોજાનારી ચૂંટણી પહેલા જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષાનાં આગેવાનો બાબરા પંથકમાં શરૂ થયેલ જુથબંધીને ડામશે નહીં તો લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનાં ઉમેદવારની મુશ્કેલી વધશે તેવું નિષ્ઠાવાન આગેવાનો જણાવી રહ્યાં છે.

પોલીસ અધિકારકની સુચનાથી સ્પેશ્યલ ઓપરેશન ગૃપે આરોપીને દબોચી લીધો

લ્યો બોલો : “મીસો” ઓનલાઇન એપ્લિકેશન મારફતે જુદી-જુદી કંપનીનાં મોબાઇલની જાહેરાત આપી ઓર્ડર મેળવી સાબુ મોકલાતો હતો

અમરેલીનાં બાયપાસે અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટમાં ચાલતું કૌભાંડ ઝડપાયું

અમરેલી, તા. ૨૨ અમરેલીમાં મીસો એપ્લિકેશન મારફતે જુદી જુદી કંપનીના મોબાઇલ ફોનની જાહેરાત આપી ઓર્ડર મેળવી બોક્સમાં સાબુ રાખી પેકીંગ કરી ડીલિવરી કરતા ઈસમને ડીલિવરી માટે તૈયાર કરેલ ૨૫૦ થી વધુ ફોનના બોક્સ સાથે ઝડપી લઈ ઓનલાઇન ફોડનો પર્દાફાશ અમરેલી એસ.ઓ.જી. ટીમે કરેલ છે. જે અન્વયે અમરેલી એસ.ઓ.જી. પોલીસ ઈન્સ. આર.ડી. ચૌધરીની સહયોગી હેઠળ પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એન.બી. ભટ્ટ તથા એસ.ઓ.જી. ટીમ તા. ૨૧નાં રોજ અમરેલી તાલુકા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ હતા તે દરમિયાન ખાનગી ખાતમી રાહે હકિકત મળેલ કે અમરેલી બાયપાસ પાસે આવેલ અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટનાં ત્રીજા માળે રૂમ નં.-૩૦૭ માં રહેતા મિતીનભાઈને ઓનલાઇન મીસો એપ્લિકેશન ચલાવી જેમાં રૂ. ૯૯૯૯ માં અલગ-અલગ કંપનીનાં મોબાઇલ ફોન ઓનલાઇન વેચાણ માટે જાહેરાત કરી લે-વેચ કરે તે પહેલા જ મોબાઇલની જગ્યાએ સાબુ બોક્સમાં નાખી ડીલિવરી આપતા હોવાની હકિકત મળતા આરોપીને અમરેલી બાયપાસ પાસે આવેલ અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટનાં ત્રીજા માળે રૂમ નં.-૩૦૭ માંથી એક સ્ટીકરવાળા પુઠાના બોક્સ પેકીંગ કુલ નંગ-૨૩૬ તથા સ્ટીકર વગરના બોક્સ નંગ-૧૫ કિંમત રૂ. ૫૦૨૦, પાયલ કપડા ધોવાના સાબુ નંગ-૧૩૮ જેની કિંમત રૂ. ૧૩૮૦, પેકીંગ બેગ પેકટ-૧૪ કિંમત રૂ. ૧૪૦૦, ટેપ રોલ નંગ-૪ કિંમત રૂ. ૧૨૦, સ્કેલ નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૩૦, કાતર નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૧૦૦, બબલ રોલ નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૫૦૦, એક કાળા ક્લરનો મોબાઇલ ફોન નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૫૦૦૦ મળી કુલ કિંમત રૂ. ૧૩૫૫૦ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ આગળની ઘટતી



વેચાણ માટે જાહેરાત કરી લે-વેચ કરે તે પહેલા જ મોબાઇલની જગ્યાએ સાબુ બોક્સમાં નાખી ડીલિવરી આપતા હોવાની હકિકત મળતા આરોપીને અમરેલી બાયપાસ પાસે આવેલ અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટનાં ત્રીજા માળે રૂમ નં.-૩૦૭ માંથી એક સ્ટીકરવાળા પુઠાના બોક્સ પેકીંગ કુલ નંગ-૨૩૬ તથા સ્ટીકર વગરના બોક્સ નંગ-૧૫ કિંમત રૂ. ૫૦૨૦, પાયલ કપડા ધોવાના સાબુ નંગ-૧૩૮ જેની કિંમત રૂ. ૧૩૮૦, પેકીંગ બેગ પેકટ-૧૪ કિંમત રૂ. ૧૪૦૦, ટેપ રોલ નંગ-૪ કિંમત રૂ. ૧૨૦, સ્કેલ નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૩૦, કાતર નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૧૦૦, બબલ રોલ નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૫૦૦, એક કાળા ક્લરનો મોબાઇલ ફોન નંગ-૧ કિંમત રૂ. ૫૦૦૦ મળી કુલ કિંમત રૂ. ૧૩૫૫૦ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ આગળની ઘટતી

કાર્યવાહી અર્થે અમરેલી તાલુકા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપી આપેલ છે. ઝડપાયેલ આરોપીની પુછપરછ દરમિયાન ચોંકાવનારી હકિકત સામે આવેલ છે. મજકુર આરોપી મીસો એપ્લિકેશનમાં એકાઉન્ટ બનાવી તેમાંથી મીસો એપ્લિકેશન મારફતે ઓનલાઇન ઓર્ડર રીસીવ કરી ગુજરાત ઉપરાંત રાજસ્થાન, ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્યપ્રદેશ વિગેરે રાજ્યોમાં પાર્સલ પેકિંગ કરી પાર્સલમાં કપડા ધોવાનો સાબુ પેક કરી કુરીયર સર્વિસ દ્વારા સર્ભવિત ઓનલાઇન શોપીંગ કરનાર વ્યક્તિને મોકલી આપતો હતો.

સોશલ મીડિયામાં વિડીયો વાયરલ પિપાવાવધામ ખાતે સ્વામીનારાયણ સંપ્રદાયનાં તિલકને દૂર કરાયા

જો કે મંદિરનાં મહંતે જરૂરી ખુલાશો પણ કર્યો



અમરેલી, તા. ૨૨ થોડા દિવસ પહેલા સાળીંગપુર હનુમાનજી મંદિરમાં ઉભા થયેલ વિવાદ હજુ પણ શાંત થવાનું નામ ન લેતો હોય. ત્યારે તેમનાં પડધારા જુલા સુધી પડયા છે. જ્યાં પિપાવાવધામ ખાતે આવેલ રણછોડરાયજી મંદિરનાં મહંત બટ્ટક મહારાજ ધ્વારા આ મંદિરમાં વર્ષો પહેલા લોખંડની ગ્રીલમાં સ્વામીનારાયણ સંપ્રદાયનાં તિલકને હથોડા મારી લોખંડની ગ્રીલમાંથી દૂર કરવામાં આવ્યા છે. આ બનાવ અંગેનો વિડીયો પણ સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ કરવામાં આવ્યો છે જેમાં મહંત ધ્વારા તિલક દૂર કરતાં દેખાય છે.

વિધાનસભાનાં કોંગી નેતા અમિત ચાવડાએ ન્યાયીક તપાસની કરી માંગ

પ્રધાનમંત્રીનાં જન્મદિનની ઉજવણી અંતર્ગત નર્મદા ડેમમાં પાણીનો સંગ્રહ થયો અને બાદમાં પાણી છોડાતા પરેશાની

નર્મદાનાં પુરથી અનેક ગામોનાં હજારો નાગરિકોની હાલત દયનીય બની

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાત વિધાનસભા વિરોધ પક્ષનાં નેતા અમિત ચાવડાએ મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, ૧૪ અને ૧૫ સપ્ટેમ્બરનાં મધ્યપ્રદેશ સહિતનાં વિસ્તારોમાં થયેલા વરસાદનાં કારણે મધ્યપ્રદેશનાં નર્મદા નદી પર આવેલ ઈન્દિરા સાગર, ઓમકારેશ્વર, મહેશ્વર સહિતનાં ૩ મોનું પાણી છોડવામાં આવ્યું હતું. સરદાર સરોવર નર્મદા ૩મ સુધી પહોંચતા અંદાજે ૨૦ કલાક કરતાં વધુ સમય લાગે છે. ઉપરવાસમાં પડતા વરસાદ અને



સરદાર સરોવર નર્મદા ૩મની ઉપર નર્મદા નદી પરના ૩ મોમાંથી છોડવામાં આવતા પાણી અંગે વહીવટી તંત્રને માહિતી હોય છે અને તે માહિતી

રાખવાની પણ હોય છે તે મુજબ ઉપરવાસમાં પડેલ વરસાદ અને ઉપરવાસના ૩ મોમાંથી છોડવામાં આવેલ પાણી અંગે વહીવટી તંત્ર જાણતું જ હતું. આવી પરિસ્થિતિમાં નિયમોનુસાર આવકના અંદાજ મુજબ પાણી છોડવાનું હોય છે. જેથી ૩ મના નીચાણવાળા ભાગમાં નદીકાંઠા વિસ્તારોમાં નુકસાન ન થાય તેમ છતાં પાણી છોડવાના બદલે સંગ્રહ કરવામાં આવ્યો અને તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરનાં દિવસે સરદાર સરોવર નર્મદા ૩મના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં વહીવટી તંત્ર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કૃષિના ડાઈનીંગ હોલ

અસલ કાઠીયાવાદી આહલાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઠ્ઠીયુ

અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુરી લહેરથી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માણ, ફિટબાન શોપીંગ સેન્ટર, પુજા આર્ટિસ્ટ ગાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪

રેસ્ટ ઓફિસ : કૃષિના ડેવલપમેન્ટ કેરીયા રોડ, ભોજલપર, અમરેલી. સંપર્ક : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨